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3aga4M ¢ HPAKTUYCCKUM COAECPKAHUEM

1. Jlectanna aivHOM 13 METPOB ITpUCTaBIEHA K CTEHE TaK, YTO
PACCTOSHHE 10 HUKHETO KOHIIA JIECTHHUIIBI IO CTEHBI PaBHO
METPOB. Ha Kakou BBICOTE OT 3€MJIM HAXOJIUTCS BEPXHUM KOHEL
JIECTHUILILI?

Hepresi Pemienne
W=132- 57
h? =144

h h=12

Omeem: 12 mempoes




2. JIJ1s1 yCTaHOBKH MAYThl TEJIEBU3MOHHOU aHTEHHBI U3TOTOBJICHBI
TPOCHI JIUHOU 17 MeTpoB. TPOCHI KPETSTCSA HA MAYTE HA BBICOTE
15 meTrpoB. Ha kakoM pacCTOSHUN OT Ma4YThl HAJIO0 YKPEIUTH
KOHII[bI Tpoca?

Heprex Penienue

m2=172-15°
m =64
I5™m m=8

Omeem: 8 mempoeg
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3. BepTukaiibHasg MadTa NOAJIEPAKUBACTCS YETHIPbMS KaHATaAMH,
IIPUKPETIIICHHBIMM K HEW HA PACCTOSIHUU |6 METPOB OT 3€MJIH U K
3EMJIE HA paCCTOSAHUM 12 METPOB OT OCHOBaHUS MadThl. CKOJIBKO
METPOB KaHaTa MOTpeOOBaNIOCH sl YKPEIUICHUS Ma4Thl, €CJIU Ha
y3JblI oo 10 meTpoB?

Yeprex Pemenue
m?=162+12"
m*=400

16 m m =20
20 -4 +10=90

Omeem: 90 mempoe

12 m



4. Jlnmaa masgtHrnka AM=1 M, BeIcOTa €10
IIOJIbEMA IIPHU OTKJIOHEHUH B TOYKY B Ha
HekoTOphIr yroa paBHa CA=10 cm. Hamaure
paccTrosiHue OT ToYku B 10 mpsamont MA.

M 1 monckaska: Paccmorpers
PSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK
MBC.

2 nionckaska: [Tycte BC = x cwm.

[To ycnoBuro
MB=100cm, MC=90 cm.

Ilycmo BC = x cm.
x?=100°-90°
x2=1900

x~43,6
Omeem: 43,6 cm <

Penienwue




3anaun JlpeBHero Kuras

Haubonee panHue U3 JOMISANIMX 0 HAC KUTAMCKHUX MaTeMaTHYeCKUX
TEKCTOB OTHOCSTCS K KOHIYy | ThICAYENIEeTHS 10 HAMEW 3pbl. OCHOBHBIM
Hay4YHBIM TPYyIoM Obl1a «MaremaTrka B AeBATH KHUrax».OHa npegHa3Hadaiach
IS BCEeX, KOMY TpeOOBaIMCh MaTeMAaTUYECKUE 3HAHUS: 3eMJIeMepaM, YNHOBHUKAM,
HH)XeHepaM, ToproBuaM. I1o cyiiecTBy 310 cOopHUK U3 246 3a1a4 0€3 BBOAHBIX
TEKCTOB U MPEABAPUTEIbHBIX pa3bsicHeHU. Kaxkiplil pa3 BHauane popmyaupyeTcs
3aja4a, 3aTeM COOOIAeTCsl OTBET U B CXKaTOM (h)OpME YKa3bIBAETCA CIIOCOO PELICHUS.
PaccMoTpum J1B€ 3a71a4n U3 JE€BITOW KHUTH
«MaremMaTuKy B JIEBSITU KHUTAX).
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3aoaua 6

Hmeemcesa 6o0oem co cmoponou ¢ 1 uxcan (=10 uu). B yenmpe ezo pacmem
Kamwlui, KOmopulii epicmynaem Hao 6000i na 1 uu. Ecau nomanymo
Kamblui K Oepezy, mo OH Kak pa3 kochemcs e2o. Cnpawiugaemcs: Kakosa
2/1y0uHa 600bl U KaKoea OJuHa Kamvluia?

Peimienue

Ilycmb anyouna 6006l X(CMOMPU PUCYHOK).

Lonyuum npsamoy2onbHbli mpey20ibHUK,

Y KOmopo20 00uH Kamem X, 6mopou

Kamem 5, a cunomenysa x+1.

Hcnonvzyem meopemy llugazopa:

X ) =f+1) %

Pewum ypasnenue: x *+25=x *+2x+1
24=2x
x=12

Omeem: znyouna 600wi 12 uu, onuna kamviua 13 uu.



3aoaua 13

Hmeemcea oamoyk evicomoit 6 1 uncan (=10 uu). Bepumuny ezo cocnynu
mMak, Ymo oHa Kacaemcs 3emau Ha paccmosaHuu 3 4u om KOpHA.
Cnpawueaemcs: Kkakosa evicoma nocie ccuoanus?

Pemmienue

1Ilycmb ebicoma 6ambyka nocie ccubanus x
(cmompu pucyHoK).
Tlonyuum npsamoy2onvHwill mpey2obHUK,
Y KOmMopo2o 00Ul Kamem X,
emopou kamem 3, a cunomenysa 10-x.

Hcnonvzyem meopemy llughacopa.
x “+3 *=(10-x) >

Pewm ypasnenue: x +9=100-20x+ x ?

20x=91
x=4,55

Omeem: evicoma nocne czubanus 4,55 uu.
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